Time of the month

生理用品を通してみる社会

√設置場所 (峰キャンパス)

農学部:1号館C棟1階、2号館A棟1階、2号館C棟1階の女子トイレ

国際学部: 4号館 A棟1階、5号館 C棟1階の女子トイレ

共同教育学部:8号館A棟1階の女子トイレ

男女共同参画推進室:5号館C棟3階の女子トイレ

*まとまった数が欲しい場合は男女共同参画推進室にお越しください。

✓設置期間

R3.10月~R4.3月 但し、在庫がなくなり次第終了します。

√アンケートへのご協力のお願い

お一人一回 アンケート (一般向け) にご協力をお願いします。

https://www.u-tsunasapo.jp/present.html



趣旨

宇都宮市市民まちづくり部男女共同参画センターは、内閣府主催の令和3年度地域女性活躍推進事業(つながりサポート型)に採択され、本学男女共同参画推進室は、「宇都宮市つながりサポート女性支援事業」(委託先:済生会宇都宮病院)に協力団体として参加させて頂くこととなりました。この事業は、女性への生理用品の無料配布の活動(#生理用品)です。

お問い合わせ

男女共同参画推進室

5号館C棟3階 内線:5151

Email: gender@cc.utsunomiya-u.ac.jp

URL: http://diversity.utsunomiya-u.ac.jp/

※困りごとや心配ごとがありましたら、ご相談ください。秘密厳守! ご安心ください。

(担当:川面)